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ПРЯЖА 
Вес: Sport 
    Пряжа A (blue): ок. 355 ярдов / 325 м / 1 моток of Opus 
    Пряжа B (grey): ок. 625 ярдов / 570 м / 2 моток of Opus 
    Пряжа C (ochre): ок. 215 ярдов / 195 м / 1 моток of Opus 
    Пряжа D (charcoal): ок. 355 ярдов / 325 м / 1 моток of Opus 
 
Образец связан из пряжи Walcot Yarns Opus (70% Falkland Merino, 30% Baby Alpaca; 355 ярдов/325 м на моток 
100 г) 
Пряжа A (чернильный Ink), Пряжа B (серый Grey), Пряжа C (желтый Goldenrod) и Пряжа D (темно-серый Cas-
tlerock) 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 3.75- длиной 150 см 
Или другой размер спиц, подходящий для получения требуемой плотности вязания.  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
25 п. и 28 рядов = 10 х 10 см мозаичным узором 
 
Образец для вязания образца (набрать 34 п. или число петель, кратное 8 п. + 2) 
Ряд 1 (лиц.р.): Используя Пряжу A, 1 лиц.п., [4 лиц.п., снять 4 п. с пряжей за работой] до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п., [снять 4 п. с пряжей перед работой, 4 изн.п.] до послед. петли, 1 лиц.п.  
Ряд 3: Используя Пряжу B, 1 лиц.п., [снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. петли, 1 лиц.п. 
Ряд 4: 1 лиц.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей перед работой] до послед. петли, 1 лиц.п. 
 
ИНСТРУМЕНТЫ 
Трикотажная игла 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Установка 
Используя Пряжу А, набрать 6 п. 
Установочный ряд (изн.р.): 3 лиц.п., снять 3 п. с пря-
жей перед работой.  
 
Продолжить вязать по схеме узора (см в конце опи-
сания) или по письменной инструкции. 
Ряд 1 (лиц.р.): 3 лиц.п., M1R, снять 3 п. с пряжей пе-
ред работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 2 (изн.р.): 3 лиц.п., 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой.  

Ряд 3: 3 лиц.п., M1R, лиц.п. до послед. 3 п., снять 3 п. 
с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 4: 3 лиц.п. изн.п. до послед. 3 п., снять 3 п. с пря-
жей перед работой.  
Провязать Ряды 3 и 4 еще 4 раза. (4 п. прибавлено) 
У Вас на спицах должно быть 12 п.  
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Присоединить Пряжу B. 
Ряд 13: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, 1 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой, 1 лиц.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 14: 3 лиц.п., 1 изн.п., снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 2 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед работой.  
Ряд 15: Используя пряжу A, 3 лиц.п., M1R, снять 2 п. 
за работой, 5 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед рабо-
той. (1 п. прибавлена) 
Ряд 16: 3 лиц.п., 5 изн.п., снять 2 п. с пряжей перед 
работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. 
Пряжу А обрезать. 
Ряд 17: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, 3 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой, 1 лиц.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 18: 3 лиц.п., 1 изн.п., снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п. снять 3 п. с пряжей перед работой.  
Присоединить Пряжу C. 
Ряд 19: Используя пряжу C, 3 лиц.п., снять 4 п. с пря-
жей за работой, 5 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой.  

Ряд 20: 3 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., снять 7 п. с пряжей 
перед работой. Обрезать пряжу C.  
У вас на спицах должно быть 15 п. 
 
РАППОРТ УЗОРА 
Ряд 21: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, [4 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой] до послед. 4 п., 1 
лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 п. при-
бавлена) 
Ряд 22: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 4 п., 1 изн.п., снять 3 п. 
с пряжей перед работой. Присоединить Пряжу D. 
Ряд 23: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, 1 лиц.п., 
[снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 
4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 
п. прибавлена) 
Ряд 24: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 5 п., 2 изн.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой.  
Ряд 25: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, снять 2 п. 
за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с пряжей за работой] 
до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 26: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 6 п., снять 2 п. с пряжей 
перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой.  
Ряд 27: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, 3 лиц.п., 
[снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 
4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 
п. прибавлена) 
Ряд 28: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 7 п., 4 изн.п. снять 3 п. с 
пряжей перед работой.  
Ряд 29: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, снять 4 п. 
с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с пряжей 
за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пря-
жей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 30: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 8 п., снять 4 п. с пряжей 
перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой.  
Ряд 31: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, снять 1 п. 
с пряжей за работой, 4 лиц.п., [снять 4 п. с пряжей 
за работой, 4 лиц.п.] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 
3 п. с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 32: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 9 п., 4 изн.п. снять 1 п. с 
пряжей перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой.  
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Ряд 33: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, 2 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с 
пряжей за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 
п. с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 34: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 10 п., снять 4 п. с пря-
жей перед работой, 3 изн.п., снять 3 п. с пряжей пе-
ред работой.  
Ряд 35: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, снять 3 п. 
с пряжей за работой, 4 лиц.п., [снять 4 п. с пряжей 
за работой, 4 лиц.п.] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 
3 п. с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 36: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 11 п., 4 изн.п. снять 3 п. с 
пряжей перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой.  
Ряд 37: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, [4 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой] до послед. 4 п., 1 
лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 п. при-
бавлена) 
Ряд 38: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 4 п., 1 изн.п., снять 3 п. 
с пряжей перед работой. 
Ряд 39: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, 1 лиц.п., 
[снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 
4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 
п. прибавлена) 
Ряд 40: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 5 п., 2 изн.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой. Присоединить Пряжу C. 
Ряд 41: Используя пряжу C, 3 лиц.п., M1R, M1R, снять 
2 п. за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с пряжей за ра-
ботой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой. (2 п. прибавлено) 
Ряд 42: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 лиц.п.] до послед. 7 п., снять 2 п. с пряжей 
перед работой, 2 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой. Пряжу С обрезать.  
4-я и последние 2 провязанные петли в Ряду 42 – 
изн.п.  
 
Ряд 43: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, 4 лиц.п., 
[снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 
4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 
п. прибавлена) 
Ряд 44: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 8 п., 5 изн.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой.  
Ряд 45: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, 1 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с 

пряжей за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 
п. с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 46: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 9 п., снять 4 п. с пряжей 
перед работой, 2 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой.  
Ряд 47: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, снять 2 п. 
за работой, 4 лиц.п., [снять 4 п. с пряжей за работой, 
4 лиц.п.] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 48: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 10 п., 4 изн.п. снять 2 п. с 
пряжей перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой.  
Ряд 49: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, 3 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с 
пряжей за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 
п. с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 50: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 3 п., снять 3 п. с пряжей 
перед работой.  
Ряд 51: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, [снять 4 п. 
с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 4 п., 1 
лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 п. при-
бавлена) 
Ряд 52: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 4 п., 1 изн.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой.  
Ряд 53: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, снять 1 п. 
с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с пряжей 
за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пря-
жей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 54: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 5 п., снять 1 п. с пряжей 
перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой.  
Ряд 55: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, 2 лиц.п., 
[снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 
4 п.,  
1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 п. при-
бавлена) 
Ряд 56: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 6 п., 3 изн.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой.  
Ряд 57: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, снять 3 п. 
с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с пряжей 
за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с пря-
жей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 58: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 7 п., снять 3 п. с пряжей 
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перед работой, 1 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой.  
Ряд 59: Используя пряжу D, 3 лиц.п., M1R, 4 лиц.п., 
[снять 4 п. с пряжей за работой, 4 лиц.п.] до послед. 
4 п.,  
1 лиц.п., снять 3 п. с пряжей перед работой. (1 п. при-
бавлена) 
Ряд 60: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 изн.п. снять 4 п. с пряжей 
перед работой] до послед. 8 п., 5 изн.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой. Пряжу D обрезать.  
Ряд 61: Используя пряжу B, 3 лиц.п., M1R, 1 лиц.п., 
снять 4 п. с пряжей за работой, [4 лиц.п., снять 4 п. с 
пряжей за работой] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 
п. с пряжей перед работой. (1 п. прибавлена) 
Ряд 62: 3 лиц.п., 1 изн.п., [снять 4 п. с пряжей перед 
работой, 4 изн.п.] до послед. 9 п., снять 4 п. с пряжей 
перед работой, 2 изн.п., снять 3 п. с пряжей перед 
работой. Присоединить Пряжу C. 
Ряд 63: Используя пряжу C, 3 лиц.п., M1R, M1R, снять 
2 п. за работой, 4 лиц.п., [снять 4 п. с пряжей за ра-
ботой, 4 лиц.п.] до послед. 4 п., 1 лиц.п., снять 3 п. с 
пряжей перед работой. (2 п. прибавлено) 
Ряд 64: 3 лиц.п., 1 изн.п., [4 лиц.п., снять 4 п. с пря-
жей перед работой] до послед. 7 п., снять 2 п. с пря-
жей перед работой, 2 изн.п., снять 3 п. с пряжей пе-
ред работой. Пряжу С обрезать. 
4-я и последние 2 провязанные петли в Ряду 64 – 
изн.п.  
У вас на спицах должно быть 39 п.  
 
Чередуйте Пряжу D с Пряжей А после завершения 
каждого раппорта. 
 
Вязать Ряды 21 - 64 еще 11 раз. (264 п. прибавлено) 
 
У вас должно быть 13 рубчиков плат.гл. в 1-й ко-
лонке слева и 303 п. на спицах. 

Повторить Ряды 21 - 62 еще 1 раз. (22 п. прибав-
лено) 
У вас на спицах должно быть 325 п.  
 
Как запомнить узор:  
СОВЕТ 1: Вы прибавляете 1 п. в каждом лиц.р., 
кроме тех случаев, когда это - ряд плат.гл., где Вы 
прибавляете 2 п. 
СОВЕТ 2: Между рядами плат.гл. всегда 10 рядов по 
краю работы.  
Как только у Вас будет провязано 10 рядов, то Вы 
знайте, что пришло время вязать Ряд 41 или 63, в 
зависимости от узора. 
 
Закрыть петли шнуром I-cord (I-cord bind-off) 
Если Ваша кайма покажется слишком свободной, 
чем обычно, после того, как Вы провяжете не-
сколько петель, то используйте спицы на 1 размер 
меньше. 
[Используя Пряжу А*, 2 лиц.п., 2 п. вместе скрещ. 
лиц.п., поместить 3 п. обратно на левую спицу, ис-
пользуя Пряжу B, 2 лиц.п., 2 п. вместе скрещ. лиц.п. 
поместить 3 п. обратно на левую спицу], повторять 
до тех пор, пока не останется 3 п. 
*После 10 повторов чередуйте Пряжу А и Пряжу D. 
Таким образом, это будет имитировать цвет узора.  
Пряжу обрезать и затянуть конец нити через по-
следние 3 п. 
 
Закрепить концы всех нитей и выполнить влажную 
блокировку по измерениям. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
M1R – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): Дви-
жением сзади вперед поднять нить между только 
что провязанной и след. петлей, провязать лиц.п. 
(прибавлена 1 петля).  
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Чередуйте Пряжу D с Пряжей А после каждого раппорта. 
Повторить ряды 21 - 64 еще 11 раз. (264 п. прибавлено)  
У Вас на спицах должно быть 13 рубчиков плат.гл. в 1-й колонке слева и 303 п. спицах. 
Повторить ряды 21 - 62 еще 1 раз (22 п. прибавлено), затем петли закрыть методом I-Cord Bind-Off. 
У Вас на спицах должно быть 325 п. 
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